
Οι εταίροι πραγματοποίησαν τις « εκδηλώσεις καλωσορίσματος » για το
έργο SOOS.  Η πράξη είχε ως στόχο να φέρει σε επαφή σχετικούς φορείς

από την τοπική κοινωνία σε θέματα βίας μεταξύ των νέων και της έμφυλης
βίας, καθώς και να καθορίσει μελλοντικές δράσης.

Μετά την εκδήλωση καλωσορίσματος, οι εταίροι οργάνωσαν ομάδες εστίασης σε κάθε χώρα προκειμένου να
προωθήσουν τη συμμετοχή και την εμπλοκή των πολιτών στην πρώτη φάση του έργου, εμπλέκοντας ενεργά διάφορους
ενδιαφερόμενους φορείς στη συζήτηση για την ενδοοικογενειακή βία, αλλά και για να συλλέξουν δεδομένα από τις
διάφορες χώρες που συμμετέχουν στο έργο  σχετικά με τις διαδικασίες και τις προκλήσεις της ενδοοικογενειακής βίας. 

Ως εκ τούτου, δημιουργήθηκε μια έρευνα με νεαρά άτομα που είτε άμεσα είτε έμμεσα έχουν βιώσει ενδοοικογενειακή
βία. Τόσο από την ομάδα εστίασης όσο και από την έρευνα, δημιουργήθηκε μια κοινή έκθεση με όλες τις διεξαχθείσες
έρευνες σχετικά με τον αντίκτυπο της ενδοοικογενειακής βίας στα άμεσα και έμμεσα θύματα. 

Οκτώβρης 2024

Για τις εκδηλώσεις καλωσορίσματος όλοι οι εταίροι προσκάλεσαν άτομα που ασχολούνται με την ευαισθητοποίηση σχετικά με τις
επιπτώσεις της ενδοοικογενειακής βίας σε νεαρά άτομα και θέλουν να βρουν τρόπους για τη βελτίωση της κοινότητάς μας. Αυτοί
που συμμετείχαν ήταν εκπρόσωποι οργανισμών κοινωνικών υπηρεσιών, αστυνομικών τμημάτων, καταφυγίων προσφύγων,
φοιτητές/ριες, εκπαιδευτικοί, δικηγόροι, ψυχολόγοι και οργανώσεις για τα δικαιώματα των γυναικών. 

Δεύτερο ενημερωτικό δελτίο

Εκδηλώσεις
καλωσορίσματος 

Βερολίνο, Γερμανία Λευκωσία, Κύπρος 

Vila Nova de Gaia, Πορτογαλία
Sedavi, Ισπανία

Potenza, Ιταλία

Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και
δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA).
Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. Αριθμός έργου : 2023-1-ES02-KA220-YOU-
000150974

Ομάδες εστίασης



LTTA @ ΒερολΙνο, ΓερμανΙα

Η εκπαίδευση του έργου SOOS πραγματοποιήθηκε από τις 30 Σεπτεμβρίου έως τις 2 Οκτωβρίου στο Βερολίνο της
Γερμανίας. Κάθε εταίρος έφερε μαζί του δύο επαγγελματίες της νεολαίας, οι οποίοι συμμετείχαν στην κατάρτιση

και αντάλλαξαν απόψεις σχετικά με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που αναπτύχθηκε. 

Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης συζητήσαμε και
διερευνήσαμε τις τέσσερις πρώτες ενότητες του
εκπαιδευτικού προγράμματος σχετικά με τη βασική
ορολογία της ενδοοικογενειακής βίας, την κατανόηση
του τραύματος και της ανθεκτικότητας, τον εντοπισμό
και την αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας και
την προστασία και διαφύλαξη των παιδιών.

Επιπλέον, συζητήσαμε πώς να υποστηρίξουμε τα
νεαρά άτομα που πλήττονται από την
Ενδοοικογενειακή Βία, την αυτοφροντίδα και την
πρόληψη της επαγγελματικής εξουθένωσης για τους
επαγγελματίες στον τομέα της νεολαίας και
επισκεφθήκαμε την πρωτοβουλία Heroes στο
Βερολίνο. Συναντήσαμε νέους και ακούσαμε για τις
εμπειρίες τους.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: soosproject.eu/ 
Facebook- @SOOS - Sons of Silence Project 
LinkedIn- @SOOS - Sons of Silence Project
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